

ДОГОВІР ПРО СПІВПРАЦЮ

Установа освіти «Брестський державний університет імені О.С. Пушкіна» (м. Брест, Республіка Білорусь), в особі ректора Сендер Анни Миколаївни, що діє на підставі Статуту, з одного боку, і Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка (м. Суми, Україна), в особі ректора Лянного Юрія Олеговича, з іншого боку, іменовані надалі Сторонами, уклали цей Договір про наступне.

1. МЕТА ДОГОВОРУ

Метою даного Договору є об'єднання інтелектуальних, творчих і організаційних ресурсів Сторін для вдосконалення професійної підготовки студентів, зміцнення наукового потенціалу, подальшого розвитку міжкультурних контактів, використання традицій і досвіду Сторін в освітній, науковій, гуманітарній та інноваційній сферах.

2. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ

Предметом цього Договору є встановлення та розвиток двостороннього співробітництва Сторін в галузі науки, культури і підготовки фахівців.

3. НАПРЯМИ СПІВРОБІТНИЦТВА

Співробітництво між Сторонами здійснюється на умовах рівноправності за наступними напрямками: організаційний, науковий, навчально-методичний, культурний.

Сторони інформують на свій розсуд один одного про наукові конференції та симпозиуми, включаючи студентські, науково-методичні семінари, заплановані на академічний чи календарний рік.

Сторони планують і проводять спільні науково-дослідні заходи, сприяють участі науково-педагогічних працівників у цих заходах, а також публікують результати цих досліджень у своїх видавництвах.

Сторони здійснюють обмін досвідом в організації науково-дослідної роботи студентів, магістрантів і аспірантів.

Сторони підтримують обмін науковою та навчально-методичною літературою, електронними виданнями.

Сторони здійснюють обмін творчими колективами (музичними, танцювальними, театральними та іншими).

4. ОСНОВНІ ФОРМИ СПІВРОБІТНИЦТВА

Сторони здійснюють взаємодію у формі обміну офіційними делегаціями, науково-педагогічними працівниками, студентами, творчими колективами.

Цей договір не виключає інших форм взаємодії, які можуть бути запропоновані для обговорення за ініціативою кожної зі Сторін.

5. ФІНАНСОВІ УМОВИ

Всі фінансові зобов'язання, що стосуються обміну офіційними делегаціями, викладачами, студентами, творчими колективами, проведення спільних науково-дослідних, культурних та інших заходів, узгоджуються Сторонами в кожному конкретному випадку.

6. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН

Сторони в однаковій мірі на рівних умовах несуть відповідальність за дотримання умов цього Договору. У разі виникнення сумнівів у тлумаченні окремих положень цього Договору, Сторони піддають їх розгляду і досягають згоди у тлумаченні цих положень.

7. ТЕРМІН ДІЇ ДОГОВОРУ ТА ІНШІ УМОВИ

Договір є дійсним протягом 5 років з моменту підписання його Сторонами і може бути продовжений після закінчення терміну дії на 1 рік без зміни існуючих умов і складання додаткової угоди.

При достроковому розірванні Договору одна зі Сторін повинна письмово повідомити про своє рішення іншу Сторону не пізніше, ніж за 3 місяці до закінчення терміну дії Договору.

Конкретні програми співробітництва на календарний рік розробляються і виконуються структурними підрозділами Сторін, які здійснюють реалізацію домовленостей, для чого формують робочі групи з числа співробітників.

8. ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ

Право використання результатів роботи, виконаної у відповідності з цим Договором, належить обом Сторонам у рівній мірі. Договір складений в 4 примірниках українською та російською мовами: 2 – для Брестського державного університету імені О.С. Пушкіна і 2 – для Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка. Усі примірники мають однакову юридичну силу

9. РЕКВІЗИТИ СТОРІН

УО «Брестський державний університет імені О. С. Пушкіна» Республіка Білорусь 224016 м. Брест, бульвар Космонавтів, 21 тел.: +375 (0162) 21-65-17 факс: +375 (0162) 21-70-53 e-mail: box@brsu.by Веб-сайт: http://www.brsu.by	Сумський державний педагогічний університет імені А. С. Макаренка Україна 40002, м. Суми, вул. Роменська, 87, тел.: +38 (0542) 68-59-02 факс: +38(0542) 22-15-17 e-mail: rector@sspu.sumy.ua Веб-сайт: http://sspu.sumy.ua
---	---

Ректор А.М. Сендер
«05» 01 2018 р.



Ректор Ю.О. Лянной
«05» 01 2018 р.

